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Цели: воспитывать  интерес  к историческому прошлому и традициям 

России; закрепить знания о празднике День независимости России. 

 

Задачи:   

Развивать  познавательный интерес к прошлому страны: русским традициям 

и промыслам. 

Расширять представлений о городах России, о главном городе – о Москве. 

Знакомить детей с символами государства (герб, флаг, гимн). 

Воспитывать любовь к Родине. 

Воспитывать у ребенка чувство любви и привязанности к своей семье, дому, 

детскому саду, друзьям, улице, поселку 

 

Ход мероприятия: 

Ведущий: Здравствуйте ребятишки, девчонки и мальчишки! Мы сегодня с 

вами собрались на праздник, посвящённый нашей огромной стране. И 

называется этот празник - День независимости России. Наша Россия самая 

большая страна в мире. И все проживающие на ее территории люди  носят  

гордое имя «россияне». 

Дети читают стихи: 

 

Россия, Россия! Под небом под синим 

Найдёшь ли ещё где такой красоты? 

Я верю в Россию, я верю в Россию, 

Я верю в Россию. Поверь в неё ты. 

 

Что мы Родиной зовём? 

Дом, где мы с тобой живём, 

И берёзки, вдоль которых 

Рядом с мамой мы идём. 



Что мы Родиной зовём? 

Поле с тонким колоском, 

Наши праздники и песни, 

Тёплый вечер за окном. 

 

Что мы Родиной зовём? 

Всё, что в сердце бережём, 

И под небом синим-синим 

Флаг России над Кремлём. 

 

Звучит  сказочная музыка, входит Василиса Премудрая, плачет. 

Ведущий: Здравствуй, гостья дорогая, кто ты? 

Василиса: Здравствуйте, мои друзья, рада встрече с вами я 

Василиса я девица -  всем премудростям царица. 

К празднику сегодня я торт красивый испекла. 

Вас хотела удивить, этим  тортом угостить. (плачет) 

Ведущий: Василиса, что-то я не понимаю.  Торт ты испекла,  а плачешь то 

почему? 

Василиса: Торт украсила флажком, каждый  с ним точно знаком 

Только ветер налетел, флаг красивый завертел. 

И унес его с собой,  вот уж горе! Ой-ой-ой! 

Даже знанья все мои, бесполезны тут, увы! 

Ваша помощь тут нужна. Вы поможете, друзья? 

Ведущий: Василиса, не переживай! Конечно, мы поможем! Правда, ребята? 

Дети: Да. 

Ведущий: Как вы думаете, что нам нужно сделать что бы помочь Василисе? 

(варианты ответов детей: догнать ветер, нарисовать новый флаг и т.д) 

Ведущий: Согласна с вами нам нужен новый флаг! Вспомните, как выглядит 

флаг России! 

Дети:  Флаг имеет три цвета: белый, синий, красный 



Дети читают стихи 

Разноцветный флаг родной, им гордимся мы с тобой! 

Все его узнают дети, самый лучший флаг на свете! 

Белый цвет – березка, синий - реки цвет. 

Красная полоска – солнечный рассвет. 

Символ мира, чистоты – это флаг моей страны. 

Василиса: Ребята, я  услышала ваши стихи  и, кажется, знаю, что нам нужно 

сделать! Нам нужно собрать цвета флага. 

Ведущий: Точно, Василиса!  Не зря тебя называют Премудрой! Ребята, где 

нам взять белый цвет? 

Дети: Попросить у березки! 

Звучит музыка русская народная «Во поле березка стояла». Входит Березка 

(взрослый) 

Березка:  У  меня березки – платье серебрится, 

У  меня березки – зелены косицы! 

Березка-раскрасавица 

Всем людям в мире нравится! 

Здравствуйте, детишки, девчонки и мальчишки! Зачем пожаловали? 

Василиса: Здравствуй, Березка-красавица. Пришли мы к тебе за помощью!  

К празднику сегодня я торт красивый испекла. 

Вас хотела удивить, этим  тортом угостить.    

Торт украсила флажком, каждый  с ним точно знаком 

Только ветер налетел, флаг красивый завертел. 

И унес его с собой,  вот уж горе! Ой-ой-ой! 

И мы с ребятами решили новый флаг сделать, но для этого нам нужен белый 

цвет!  

Подари Березка нам белый цвет, 

Ведь добрее и щедрее тебя нет! 

Березка: А что за праздник у вас, ребята? (ответы детей) 

Ладно, вам помогу ребятки, Но вы отгадайте мои загадки!! 



Где белоствольные берёзки 

Растут кругом под небом синим? 

Они милы и так неброски, 

Берёзки родом из… (России) 

 

Символ мудрости и власти, 

Отгоняющий  напасти, 

Два крыла свои развёл… 

Он – двуглавый птах – … (Орёл) 

 

Главный город государства, 

Хоть республики, хоть царства. 

Тут смекалка пригодится: 

Вот Москва, она – … (Столица) 

 

Он дополняет гимн и флаг, 

Любой страны то главный знак. 

У России он особый, 

Ты назвать его попробуй.  (Герб) 

 

Уверена, друзья, отгадаете вы 

Ту крепость старинную в центре Москвы. 

На шпилях её ярко звёзды горят, 

На башне там Спасской куранты звонят. (КРЕМЛЬ) 

 

По всем странам славится 

Русская красавица: 

Белые одёжки, 

Золото – серёжки, 

С расплетённою косой, 



Умывается росой. (БЕРЁЗА) 

Березка: Молодцы, ребятки , отгадали все загадки!  Вот держите - Белый 

цвет. Краше его в мире нет! До свидания! 

Ведущий: Спасибо, Березка!  До свидания! 

Дети исполняют танец: «Птицы, мои птицы» 

Василиса: Белый цвет у нас есть! Какой нам еще нужен? (ответы детей-

синий) Где нам его взять? (ответы детей – у реки) 

Звучит музыка  из мультфильма «Кот Леопольд» «Весело плещется синяя 

река», выходит Река (взрослый) 

Ведущий: Речка, синяя вода! 

Ты скажи, бежишь куда? 

И зачем ты так спешишь, 

Плещешь пеною, шумишь? 

Отвечала нам река: 

Река: Здравствуйте ребята, я бегу издалека, 

Я спешу, я тороплюсь, 

В океан большой вольюсь, 

Растворюсь там в глубине, 

На просторе вольно мне! 

Потому так и желанна 

Бесконечность океана. 

Василиса: Подожди, Река, минутку, 

Нам скорее помоги,  

Ветер сыграл с нами шутку 

Нам цвет синий подари!! 

Река: Что у нас друзья случилось? 

Василиса: Тут такое приключилось! 

К празднику сегодня я торт красивый испекла. 

Вас хотела удивить, этим  тортом угостить.    

Торт украсила флажком, каждый  с ним точно знаком 



Только ветер налетел, флаг красивый завертел. 

И унес его с собой,  вот уж горе! Ой-ой-ой! 

И мы с ребятами решили новый флаг сделать, но для этого нам нужен  синий  

цвет!  

Река: Ой, подумаешь беда, 

Это просто ерунда, 

Синий цвет вам подарю, 

Коль на танец посмотрю. 

Дети исполняют танец с флажками  под музыкальную  композицию  в 

исполнении О.Газманова «Вперед, Россия»( автор слов и музыки О.Газманов) 

Река:  За танец вас благодарю, 

Вот синий цвет, он ваш, дарю! 

Ведущий: Спасибо, Реченька, за помощь! Теперь у нас есть белый и синий 

цвет! Какой цвет нам нужен еще? (ответы детей - красный) Где нам взять 

его?  

Дети:  Попросить  у Солнышка. 

Звучит  музыка, появляется Солнышко(взрослый) 

Солнышко: Я, Солнышко лучистое, 

Тепло и свет несу, 

Улыбки возвращаю вам 

И радость всем дарю. 

Я пускаю теплый лучик 

К вам в оконное стекло 

Выплываю из – за тучек 

И становится светло! 

Я ведь Солнышко, я грею 

Птичек, травку и ручей… 

И нисколько не жалею 

Золотых своих лучей! 

 



Василиса: Солнышко милое, нам помоги, 

Нам красный цвет ты подари! 

Солнышко:  Что у вас, друзья, случилось? Зачем вам понадобился мой 

красный цвет? 

Василиса: К празднику сегодня я торт красивый испекла. 

Ребят хотела удивить, этим  тортом угостить.    

Торт украсила флажком, каждый  с ним точно знаком 

Только ветер налетел, флаг красивый завертел. 

И унес его с собой,  вот уж горе! Ой-ой-ой! 

И мы с ребятами решили новый флаг сделать, но для этого нам нужен  

красный  цвет!  

Солнышко: Вам, конечно, помогу. Но сначала поиграйте со мной! 

Дети  собирают  картинки с изображением герба и Кремля 

Ведущий: Солнышко, мы справились с заданием! 

Солнышко: Здорово!!! Молодцы! Красный цвет ваш! До свидания, ребята! 

Василиса: Спасибо большое! До свидания! 

Ведущий: Ребята, три цвета у нас! Теперь нужно собрать  флаг! 

Дети собирают флаг из цветных полосочек 

Василиса: А теперь, ребята,  превратим наши находки в настоящий флаг 

(Василиса накрывает флаг из полосочек полотенцем)  

Флаг – это символ Отчизны, 

Гордость ее и честь. 

Это для всех святое! 

И у меня он есть. 

(Снимает полотенце, там лежит большой флаг и маленький флажок) 

Василиса: Ребята, маленький флажок я возьму себе, а вам оставлю большой 

флаг. Пусть он развивается над вашим детским садом и дарит вам радость. 

Спасибо вам за помощь! До свидания! (уходит) 

Ведущий: До свидания, Василиса!  Спасибо за подарок! 

Дети исполняют песню «Флажок» 



Ведущий: Мы живем в стране великой. 

И раскинулась она 

От востока и на запад – 

У нас огромная страна. 

И охватывают цепью 

Часовые пояса 

Все леса, тайгу и горы, 

Степи, реки и поля. 

Наша разная Россия – 

Люди, села, города, 

То бескрайние просторы, 

То бескрайние леса. 

Необъятная Россия, 

В нашем сердце ты всегда. 

Сбережем свою Отчизну. 

Слава Родине 

Дети: УРА! 

(в группе детей ждет еще один подарок от Василисы пирог или каравай) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Используемые интернет-ресурсы: 

 

https://detskie-stihi.ru/stihi-pro-rossiyu-dlya-detej/ 

https://nsportal.ru/detskiy-sad/razvitie-rechi/2021/04/14/moya-rossiya-zagadki 

https://www.numama.ru/blogs/kopilka-detskih-stihov/stihi-pro-rechku.html 
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https://nsportal.ru/detskiy-sad/razvitie-rechi/2021/04/14/moya-rossiya-zagadki
https://www.numama.ru/blogs/kopilka-detskih-stihov/stihi-pro-rechku.html

